Итоговая контрольная работа за 5 класс
Вариант I

1.) Выполните действия:
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2.) Задача.
В понедельник привезли 31,5 т моркови, 

во вторник – в 1,4 раза больше, чем в понедельник,

в среду – на 5,4 т меньше, чем во вторник.

Сколько тонн моркови привезли на склад за эти три дня? 
3.) Решите уравнение.
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4.) Задача.

В школьном саду 40 фруктовых деревьев.

30 % этих деревьев – яблони. 

Сколько яблонь в школьном саду?
5.) Начертите угол AOC равный
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Разделите его лучом OB на два равных угла AOB и BOC.

Итоговая контрольная работа за 5 класс

Вариант II
1.) Выполните действия:
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2.) Задача. 
Имелось три куска материи.
В первом куске материи было 19,4 м,
во втором – на 5,8 м  больше, чем в первом,
а в третьем куске было в 1,2 раза меньше, чем во втором.
Сколько метров материи было в трёх кусках вместе?
3.) Решите уравнение.
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4.) Задача.
В книге 120 страниц. Рисунки занимают 30 % книги.

Сколько страниц занимают рисунки?
5.) Начертите угол MKN равный 
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. 
Разделите его лучом KP на два равных угла MKP и PKN.
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